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Procès-verbal de l’assemblée générale de la SCR du samedi 26 mars 2022 
Landesmuseum Zürich, Musée national suisse 
  
L’assemblée générale commence à 10h00. Natalie Ellwanger (Co-Présidente) et Anjo Weichbrodt (Co-
Président) souhaitent la bienvenue aux membres présents. La liste des membres excusés peut être 
consultée séparément. 
 
1.  Décompte des membres ayant le droit de vote et désignation des scrutateurs 
 Barbara Ihrig et Andreas Franz sont désignés scrutateurs par acclamation. 
 29 membres présents ont le droit de vote, ce qui représente une majorité absolue de 15 voix. 
 
2.  Procès-verbal de l’Assemblée générale 2021 

 Le procès-verbal est disponible dans l’espace interne du site Internet réservé aux membres sur 
www.skr.ch.  

 Le procès-verbal est accepté avec une abstention. 
 
3.  Rapport annuel 2021  

Le rapport annuel 2021 est disponible dans l’espace interne réservé aux membres sur www.skr.ch et 
sur papier. 
Aucun point n’est discuté. Le rapport annuel est approuvé à l’unanimité. 

 
4.  Fluctuation du nombre de membres et admission de nouveaux membres selon la procédure 

d’exception 
Nora Baur présente les fluctuations du nombre de membres et la liste des admissions de nouveaux 
membres. Les nouveaux membres se présentent brièvement. 

 
Conservateur-restaurateur SCR 
Beeli Franziska, Zürich Paintings and Sculptures 
Bumann Aline, Ostermundigen Architecture, Furnishings and Furniture 
Gauthier Alice, Lausanne Paintings and Sculptures  
Gentil Léa, Neuchâtel Paintings and Sculptures 
Gilardi Jacopo, Morbio Superiore Restauro dipinti 
Yu-Ping Lin, Riggisberg Textiles 
Kopp Anna, Bronschhofen Architecture and Furnishings 
Regazzoni Lucia, Neuchâtel Wall paintings, stone, stucco and architectural surfaces 
Reichlin Francesca Wall paintings, stone, stucco and architectural surfaces 
Suzuki Rie, Basel Kunsttechnologie von Malerei auf mobilen Bildträgern 
Schwarzmaier Barbara, Gwatt Books, Graphic and Photographic Objects 
 
Membres correspondants 
Amt für Kultur / Archäologie, Vaduz 
 
Membres en formation  
Dupuis Ash (HE-SO), Furrer Lea Alice (HE-SO), Gölkel Karl (HKB), Jegge Michelle (HKB), Meyer de 
Stadelhofen Zoé (HE-SO), Nistor Denise (SUPSI), Siegmund Corine (Abegg-Stiftung), Simon Annick 
(HE-SO), Viale Jessica (SUPSI), Vogelsanger Lina (Abegg-Stiftung), Vollenweider Lea Bianca (HKB) 

 
Les nouveaux membres sont élus par acclamation. 
 
Procédure d’exception – Commission d’admission 
La commission d’admission n’a examiné aucune candidature cette année. 
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Démissions 
Nous devons malheureusement déplorer un décès. Les personnes présentes rendent hommage à leur 
collègue et ancien membre du comité Sergio Pescia en observant une minute de silence. 
 
Un total de 11 membres « conservateur-restaurateur SCR » ont démissionné de la SCR. 
 
La SCR compte au total 456 membres (5 membres honoraires, 309 membres « conservateur-
restaurateur SCR », 6 collaborateurs en conservation, 85 membres en formation, 39 membres 
correspondants, 12 membres donateurs). 
 

5.  Comptes annuels 2021 
Nora Baur présente les comptes annuels 2021 qui se soldent par un bénéfice de CHF 872.08, 
pour des dépenses s’élevant à 130‘845.17 et des recettes de CHF 131‘717.25. La fortune de 
l’Association au 31.12.2021 s’élève à CHF 185‘885.92. 
 
Nora Baur entre dans les détails et répond aux questions de l’assemblée puis donne lecture du rapport 
des réviseurs. 
Les comptes 2021 sont acceptés avec une abstention. 
 

6.  Décharge au Comité 
 La décharge est donnée au Comité par acclamation. Le Comité remercie l’Assemblée générale pour  
 sa confiance. 
 
7.  Budget 2022 

Nora Baur présente le budget 2022, qui prévoit un excédent de dépenses de CHF 18'150. — pour 
des charges de  Fr. 167‘650.— et des produits de  CHF 149‘500.—. Elle commente plusieurs 
postes du budget et répond aux questions de l’assemblée. 
 
Le Budget est accepté à l’unanimité et sans abstention. 

 
8.  Élections complémentaires 
 Aline Michel se propose comme nouvelle candidate à l’élection au Comité. Celle-ci se présente 

brièvement. 
 
 Aline Michel est élue par acclamation comme nouveau membre du comité. 
 
9.  Informations en provenance du Comité 

Natalie Ellwanger, Anjo Weichbrodt et Meret Haudenschild informent sur les manifestations passées et 
prévues, et proposent un aperçu des projets à venir. Ils répondent aux questions de l’assemblée et 
recueillent des suggestions de celle-ci. 

 
Concernant la thématique de la protection du titre professionnel, les membres présents sont unanimes 
pour estimer que celle-ci requiert encore quelques clarifications. La thématique de la protection du titre 
professionnel est poursuivie par le comité et sera traitée lors de la prochaine séance de discussion. 

 
10. Divers 
 Natalie Ellwanger et Anjo Weichbrodt remercient les membres du comité, les délégué·e·s et les 

coordinateurs/trices des groupes spécialisés, le secrétariat de la SCR, la commission et les groupes 
de travail ainsi que le Musée national de leur hospitalité. L’assemblée générale est suivie d’un apéro, 
et les membres sont cordialement invités à visiter les expositions temporaires.  

 
 
Natalie Ellwanger et Anjo Weichbrodt clôturent l'assemblée générale à 12h00. 
 
Pour le procès-verbal: Caroline Trebing Meyerhans 
  
Berne, avril 2022 
  
 


